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 Српски члан Председништва БиХ Милорад Додик изјавио је да може доћи до састанка
са Кристијаном Шмитом, али не у својству Високог представника у БиХ, и то само ако се
о томе договоре све странке из Републике Српске.

  

„Ако једног дана одлучимо да се са персоном која се зове Шмит, али не у својству
Високог представника, било где да састанемо, мој минимални услов је био да се ми
договоримо. Ако се не договоримо, неће бити састанака“, рекао је Додик вечерас за
Радио-телевизју РС (РТРС).

  

Додик је у среду у Београду, после састанка са председником Србије Александром
Вучићем, рекао да ће се заједно са лидерима парламентарних странака из РС састати
на Јахорини са Кристијаном Шмитом, мада га не сматра Високим представником.

  

Казао је да ће се састати с њим као бившим послаником и министром за пољопривреду
Немачке.
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Опозиционе Српска демократска странка (СДС), Партија демократског прогреса (ПДП)
и Демократски народни савез (ДНС) у четвртак су демантовале Додикову најаву о
састанку са Шмитом, истичући да није Додик тај који ће одлучити да ли ће се они састати
са Шмитом, већ да ће о томе самостално одлучити те политичке странке.

  

Додик је за РТРС вечерас поновио да је Шмит „лажни Високи представник и да се са
њим може разговарати само као бившим саветником, послаником и савезним министром
и то заједно са свим политичарима из Републике Српске“.

  

Додао је рекао да није желео да у име њих било шта одлучује нити је било шта одлучио.

  

„У том погледу мислим да је непотребна хајка направљена на бази једног, у најмању руку
лоше мотивисаног медија из Републике Српске, који има задатак да разгради заједничку
акцију и то показује њихову плаћеничку улогу“, навео је Додик, не прецизирајући о ком
медију је реч.

  

Све парламентарне политичке странке су у Народној скупштини пре пар дана гласале за
законе о неспровођењу одлуке бившег Високог представника Валентина Инцка о
забрани негирања геноцида, као и закону којим се предвиђа затворска казна и до 15
година за оне који РС називају „геноцидном и агресорском творевином“.

  

Донета је и одлука да српски представници не учествују у раду заједничких институција
Бих, пре свега Председништва, парламента и Савета министара БиХ.

  (Бета)  
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